



Отчеты и выборы

У ЛЮДЕЙ НА ВИДУ

Добросовестный труд — вот подлинная школа нравственного воспитания, вот поприще, где прежде всего проявляется сила личного примера коммуниста.

В ЭТОМ говорилось и на собрании второй бригады молочно-товарицкой фермы Марининского совхоза-техникума.

тельность коммунистов, назвала примеры. Например, в начале стойлового периода в бригаде не хватало сенокосилок.

Ныче за летний пастбищный период бригада получила по 1736 килограммов молока от коровы.

Выступившие на собрании доярки В. Ф. Гаврилина и Е. Е. Усольцева сосредоточили внимание на необходимости улучшить работу по приему в партию передовых животноводов.

Бригадир Н. А. Козловская, выступая на отчетно-выборном собрании партийной группы, высоко оценила дея-



НА СНИМКЕ: сборщица А. И. Садаткина. Она выполняет задание на 110 процентов. Фото М. Никонова, г. Ленинск-Кузнецкий.



ХОРОШАЯ слава идет на комбинате шелковых тканей о комсомольско-молодежной бригаде, которую руководит Сергей Штепа. Этот молодежный коллектив постоянно добивается устойчивых результатов.

Первая ласточка

«Полимер» — первый в области завод переработки пластмассовых отходов. Множество проблем нового дела. Где взять сырье? Не организован сбор вторичного полиэтилена, а завод будет расти.

В цехе шумно, но уютно. Может быть, потому, что станки и механизмы напоминают игровые аттракционы. Вот медленно крутится большое ажурное колесо, вытягивая на недр поточной линии и наматывая на себя гибкую полиэтиленовую трубу.

Три года назад было только четыре стены, а теперь — «Полимер», новый и интересный завод переработки вторичного полиэтилена. Первый в области, один из пяти в стране.

В июле 1978 года представили зарубежной фирме смонтированную аппаратуру и сделали пробный пуск, собственно, технологию получения готовой продукции работникам завода предстояло осваивать самим.

Запасные части — вторая проблема нового завода. Их заказывают, где удается. Центральное управление не может наладить никак не получается. Наконец, у завода

нет подъездных путей, трудно механизировать погрузочно-разгрузочные работы, сократить простои вагонов.

А какое будущее предприятие? Главные инженер А. Ф. Воронцов сообщил, что намечается увеличение мощности в 8-10 раз, то есть до трех-трех с половиной тысяч тонн в год.

Вот тут-то место сказать о сырье. И потому, что о будущем надо думать заранее, и что плохо живет экспериментальный завод сейчас.

Между тем, очень медленно доходит до сознания хозяйственников, что стоит за этим первым опытом утилизации отходов.

Думается, излишне говорить о том, насколько глубоко должны усвоить требования нового законодательства о поставках хозяйственных руководителей предприятий и организаций.

И. МАТВИНКО, главный государственный арбитр Кемеровской области

г. Кемерово.

Сопричастность

Работая в пропагандистом в школе основ марксизма-ленинизма где занимаюсь 23 специальности среднего звена. На селе все друг друга знают, но именно партийная учебная позволила мне пересмотреть привычные оценки.

Конечно, творческий рост человека — это результат большой работы партийной, профсоюзной, комсомольской организации колхоза, всего коллектива.

Вниманием и заботой окружены наши пропагандисты. Портреты лучших помещены на доске Почета, большая группа награждена Почетными грамотами горкома и райкома КПСС.

Чувство гордости испытываешь, видя, как расправляет плечи человек. Трени слушателя.

Партийная учеба

Успех партийной учебы, как известно, во многом зависит от пропагандиста. Но что греха таить, есть среди них и недостаточно подготовленные товарищи.

Новый учебный год начался в «Центральной» в обстановке трудового подвига — коллектив за девять месяцев отправил на ротора около 60 тысяч тонн сверхпланового угля.

Вместитель секретаря парткома шахты «Центральная» г. Прокопьевск.

Вниманием и заботой окружены наши пропагандисты. Портреты лучших помещены на доске Почета.

Живая мысль, творчество

Вопросы партийной учебы наравне с производственными находится в центре внимания парторганизации шахты, они обсуждаются на заседаниях парткома, собраниях. Вот и недавний разговор на партийном собрании шахты шел о пропагандистах.

Вниманием и заботой окружены наши пропагандисты. Портреты лучших помещены на доске Почета.

Помогите людям расти нравственно

Семилетиями пропагандистов в системе партийного просвещения по поручению Новокузнецкого горкома КПСС роковую более десяти лет. В меру своих возможностей стараюсь оправдать это высокое

ПЛАН. СТИМУЛЫ. УПРАВЛЕНИЕ НАРУШИЛ ДОГОВОР — ОТВЕЧАЙ СПОЛНА!

С июля этого года начал действовать утвержденные правительством новые положения о поставках продукции производственно-технического назначения и товаров народного потребления.

Корреспонденция, опубликованная под таким заголовком 16 сентября, была осуждена во всех коллективах предприятий треста столовых.



